

**Kategorija:** Intimni Gel

Tečni vibrator 10ml

Šifra proizvoda: BIJOUX0209

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

U svetu intimnosti, gde su zadovoljstvo i uživanje ključni, često je teško pronaći pravo rešenje koje će zadovoljiti sve vaše potrebe. Predstavljamo vam revolucionarni proizvod koji će otvoriti vrata novim iskustvima – naš **tečni vibrator** od 10ml. Ovaj jedinstveni eliksir ne samo da će vas iznenaditi svojim efektima, već će vas povući u svet neistraženih senzacija.

Zamislite trenutak opuštanja, kada svaki deo vašeg tela postane svestan čarobnog osećaja peckanja i toplote. Naš **tečni vibrator** stvara savršenu harmoniju sa vašim telom, podstičući cirkulaciju krvi i omogućavajući da orgazmično iskustvo postane nešto što ste oduvek želeli. Formula obogaćena Acemella Flower ekstraktom, poznatim po svojim afrodizijačkim svojstvima, omogućava vam da otkrijete svoju skrivenu strast – dok Aloe Vera pruža umirujuće i hidratantno dejstvo koje čini ovaj proizvod savršenim saputnikom u trenutku opuštanja.

Brend Bijoux Indiscrets donosi poseban kvalitet i posvećenost, a naš **tečni vibrator** je stvoren posebno za žene koje teže višem zadovoljstvu. Zaboravite na svakodnevne brige i potražite trenutak za sebe, gde ćete se prepustiti stimulaciji i uživanju koje vas obuzima i vraća vam energiju i inspiraciju. Osećajte se slobodno da istražujete ono što vas ispunjava, jer je ovaj proizvod savršeno osmišljen da učini vaša iskustva nezaboravnim.

Svetlucavi efekat našeg **tečnog vibratora** podstiče maštu i inspiriše na kreativnost, pozivajući vas da se prepustite bez straha i brige. Bez obzira na to da li uživate jedni sami ili delite trenutke sa partnerom, ovaj proizvod će vam pružiti neuporediv užitek koji će vas ostaviti bez daha. Ne čekajte više – otkrijte kako se možete prepustiti strastvenoj igri koja će vas odvesti na putovanje o kojem ste oduvek maštali.

Posetite naš online sexy shop i ispunite svoje želje. Obećavamo vam bogat asortiman proizvoda koji su pažljivo odabrani kako bi zadovoljili najrazličitije ukuse i potrebe. Gledajući u svoju kolekciju,

ne zaboravite na naš **tečni vibrator** koji je stvoren da vas poveže sa svojom snagom i žudnjom. S našom diskretnom dostavom, vaša narudžbina stiže direktno na vašu adresu, omogućavajući vam potpuni mir dok uživate u svojim novim igračkama za odrasle.

Uživajte u ekskluzivnom svetu koji smo stvorili baš za vas. Naš **tečni vibrator** nije samo proizvod – to je početak novog poglavlja u vašem životu, gde svaki trenutak postaje prilika za istraživanje i otkrivanje. Pridružite se stotinama zadovoljnih korisnika koji su otkrili magiju koju naš **tečni vibrator** donosi, i dozvolite sebi da uživate u svakom trenutku. Učinite prvi korak ka transformaciji vašeg intimnog života i obogatite svoje iskustvo sa našim proizvodom koji će vas osvojiti na prvi dodir. Ne propustite da sebi priuštite dozu luksuza i strasti koju zaslužujete. Vaše putovanje ka uživanju počinje sada.

Deklaracija

Model:	Tečni vibrator 10ml BIJOUX0209
Naziv i vrsta robe:	Intimni Gel
Brend:	Bijoux Indiscrets
Miris/Ukus:	Stimulišući Biljni Grejač
Pol:	Ženski
Barkod:	8436562015244
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Španija
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,04 KG
---------------	---------